

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE**  
**Pró-reitoria de Ações Afirmativas e**  
**Assuntos Estudantis**



**Retificação do Edital 04/2025/PROAE**

A Universidade Federal de Sergipe (UFS), através da Pró-reitoria de Ações Afirmativas e Assuntos Estudantis (PROAE), no uso das atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação do Edital 04/2025/PROAE para seleção de estudantes para as vagas do Programa Bolsa Permanência (PBP).

**Onde se lê:**

4.1 O cronograma desta seleção será composto por etapas e prazos, conforme quadro a seguir:

- Inscrições (no SISBP): 30/06/2025 a 14/07/2025;
- Análise: 15/07/2025 a 23/07/2025;
- Resultado (no site): 28/07/2025;
- Entrega dos documentos originais: 29 a 31/07/2025.

## **Leia-se:**

4.1 O cronograma desta seleção será composto por etapas e prazos, conforme quadro a seguir:

- Inscrições (no SISBP): 30/06/2025 a 14/07/2025;
- Análise: 15/07/2025 a 28/07/2025;
- Resultado (no site): 31/07/2025;
- Entrega dos documentos originais: 4 a 8/08/2025.

**São Cristóvão - SE, 21 de julho de 2025**

**Prof. Dr. Charles dos Santos Estevam**

**Pró-reitor de Ações Afirmativas e Assuntos Estudantis**